



鍾嘉欣對被雜誌指有「雙雙臉」膝頭只當是笑話一則。

香港文匯報訊 第三屆香港中學文憑考試昨日放榜，有人歡喜就有人愁，但不論成績如何，總有出頭天。藝人鍾嘉欣、鄭俊弘、黃美棋等前晚到屯門出席DSE放榜活動為放榜同學們打氣。

### 鄭俊弘寄語考生放鬆

# 鍾嘉欣

## 稱曾奮鬥已無憾

鍾嘉欣覺得一生中都是不斷學習，自己也視拍劇為一個考驗，每天會遇上不同難題，像如何演好角色、擔心收視率等，但人生最重要是懂得重新站起來，父母也教她勤力自有出頭天：「我其實16歲時都試過遇到挫折，有次數學科我讀極都讀唔入腦，不停發脾氣又喊，結果成績出來還好，現在回想當時我好傻，有盡過力就得。」

### 感情事較幸福

問到那面對感情壓力會如何處理？嘉欣直言可能較幸福，總算沒有遇到太大問題，最多是擔心對方弄傷或工作太辛苦而哭過。談起她之前膝頭發現雙雙臉，嘉欣開言扁嘴說：「我返親工個個都笑我，但我覺得好Cute，佢因為咁一見到我就叫我除禪，畀佢睇下係咩形狀，我經理人都係一個笑臉。」問到可有見過男友的？嘉欣再推說雙方工作太忙暫時未見面，又笑指叫男友除禪，對方可能誤會另有含意？嘉欣即害羞地說：「嘩！我唔敢講啊，嚇親我啦。」

### 鄭俊弘後悔沒讀大學

而鄭俊弘因在加拿大讀書未經歷過會考，但自己讀完中學四年已沒有入大學，18歲就正式加入藝訓班，現時也後悔當年沒讀大學，有想過再修讀音樂或戲劇系。談到他會如何鼓勵考生們，鄭俊弘認為最重要放鬆，大家早知道定局，問到可擔心有人想不開？鄭俊弘說：「咁要搵多啲人傾偈，人生唔止得一次。」

### 美棋自爆有人追

至於美棋透露當年會考用錯方法溫書，結果到會考太累而導致成績未如理想，不過都總算有雙位數字：「我係讀理科，之後就去美國讀商科，記住做個女強人。(點解又放棄？)我做咗一年Marketing就覺得太悶，做女強人太難啦。(咁你想做幸福小女人？)未到結婚我唔覺得

鍾嘉欣覺得一生中都是不斷學習，但人生最重要是懂得重新站起來。

鄭俊弘鼓勵考生們最重要放鬆。

黃美棋透露當年會考用錯方法溫書，結果到會考太累而導致成績未如理想。



# 天華獲敏之 Bosco 送香吻賀壽



陳敏之、黃宗澤親吻今日生日的謝天華。



謝天華獲安排親自餵飼白鯨。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝天華聯同陳敏之、黃宗澤(Bosco)、范振鋒出席於8月16日在大馬路舉行《友情匯聚音樂會》記者會。大會預備蛋糕為今日踏入47歲生日的天華慶祝，敏之和Bosco熱情送上香吻賀壽。

今日生日的謝天華，日前已跟自己和太太的家人提早慶祝，因正日要為電影開夜班，所以生日應該會在工作中度過，生日願望是自己有份演出的電視電影愈來愈好，身邊所有人身體健康，問到老婆送什麼禮物？天華笑謂：「佢好秘密，問佢都唔出聲，可能過了凌晨12點先送給我，(送上驚喜派對？)她知我這兩日要開工，有驚喜派對的機會好微，(古惑仔一班兄弟有何表示？)全部都在忙，陳小春在橫店、伊健

亦不在港，通常我們在社交網站祝大家生日快樂，早我一星期生日的小春也是如此收到我的祝賀。」

Bosco 主演劇集《點金勝手》已於上周末結局，該劇播出以來收視未如理想，Bosco表示：「也沒法子，自己已經做到最好，雖然香港收視麻麻，但在內地點擊率好勁，自己也沒失望，況且現時的收視難以估計，(公司都無安排睇大結局？)成班人都不在港，只得我係度。」不過Bosco有約一班舊同學返屋企打邊爐睇世界盃亞軍賽，冠軍賽就獨自一人孤獨睇波，因翌日大家都要返工，而賽果一如他所料，由德國隊捧盃，他開心說：「好早已睇好德國，今年德國隊實力好強，但自己不好賭，沒有落注。」

### 天華珠海享天倫

另外，天華日前在百忙中特抽空與家人樂聚天倫，暢遊「珠海長隆」，兼齊齊放暑假。三代同堂樂融入住了橫琴灣酒店，在水上樂園盡情享受陽光及暢泳，並安排VIP禮待，近距離參觀企鵝、海豚、北極熊等動物明星，更特別安排親自餵飼白鯨、親親可愛的白鯨，晚上更齊齊欣賞精彩的馬戲團表演。

## 陳敏之擬明年前出嫁

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳敏之以露腰騷長腿打扮現身音樂會記招，十年前她成為小室哲哉旗下門徒後，借歌唱事業沒有起色，最近敏之已簽下一間新成立唱片公司兩年，希望在樂壇重新出發，總算在十年後一圓歌星夢，對於被指是公司「一姐」便不敢當，喜歡寫作的她，希望嘗試填詞。說到歌、視發展，會否阻延結婚計劃？敏之笑言：「可以同步進行，因手頭劇集拍到年底，所以計劃今年唔得，便明年結婚，屆時婚禮會在外地舉行。」問到男友是否求婚多次？她甜笑說：「唔係，不過求婚過程不想透露，要保持神秘感，我份人好低調，希望保留私隱，總之沒特別好悶，大家所幻想的都沒有，(婚後不會走性感路線，收埋長腿？)結婚與否都不會影響我的工作，我都是健康的性感，結婚只是開個派對和有了名份，對我工作不受影響，婚後依然會繼續工作，我是個不能停下來的人，如果我不再工作便不要揀我，(會繼續拍戲嗎？)這方面結不結婚都要控制下，(但男友)當然不喜歡，男人心態最好唔好，但仍會尊重我工作，自己覺得劇情需要便沒所謂。(即是婚後照姐？)唔好刺激佢，你們不要咁寫。」



陳敏之希望明年結婚。

## 鄧佩儀險被球迷鹹豬嘴

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄧佩儀、黃心穎及楊詩穎(蝦頭)前晚在無線出席《決賽森巴嘉年華》節目，並會越洋與身在巴西的譚詠麟、陳百祥與李克勤大談世界盃賽事。

佩儀剛從巴西回港，她在當地逗留了一個月，氣氛很好，很想繼續留下來在決賽現場，不過要提早回港工作也沒辦法，問她不怕遭熱情球迷鹹豬手和強吻？她說：「除電視播出我險些給球迷親臉，之前阿根廷對荷蘭，有個沒穿上衣的球迷表現興奮，想捉住我錫我個嘴，我便大叫推開他，幸而男同事亦上前幫手解圍。自己沒有給嚇驚，我想他們是因支持的球隊贏波太興奮所致。」

問到有否其他艷遇？佩儀表示在當地認識了一個幫韓國電視台做聯絡的男仔，對方是韓國人，大家都有交換聯絡方法，希望之後奧運等活動時可再見。說到早前她收到情信一事，佩儀指對方沒有再出現，封信附有電話號碼，不過我沒有打給他。

黃心穎隨着世界盃完結，心情也失落起來，她希望人生可以有一次親自置身現場睇世界盃。蝦頭笑謂：「喜歡食德國大肉腸和德國鹹豬手。」但她不會鍾情德國男，因喜歡東南亞國家的男仔，比較溫柔，而她之前也有個泰國男友。



鄧佩儀、黃心穎及楊詩穎等在無線出席《決賽森巴嘉年華》節目。

香港文匯報訊 (記者 芮田甜 雲南報道) 記者從雲南省公安廳官方微博獲悉，根據2011年湄公河「10.5」案改編，講述蘇沃特大武裝販毒團伙設計驚天陰謀，栽贓並殘忍殺害中國十餘名船員慘案的34集電視連續劇《湄公河大案》，將於今晚在央視一套黃金時間播出。主演陳寶國飾演公安部禁毒局局長、湄公河「10.5」案專案組組長。他曾表示：「這個戲很難演，我有一種演法，就是掏心窩子！」金像獎、金馬獎雙料影帝李修賢演繹性格複雜的人物蒙洪，香港性格男星張兆輝飾演大反派英雄。尤勇、駱達華、劉德凱、李立群、於越、施京明等眾多實力派演員也增添該劇的精彩。

## 湄公河大案 今開播

## Coffee「因禍得福」工作增

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 林芊妤(Coffee)發生在「殘廁」Gathering事件後，形象盡毀遭TVB解僱，不過事件令她的知名度提高，工作量和酬勞均有增無減，她直認是「因禍得福」，前晚現身公開活動時笑容滿臉，又二度重提「Gathering」字眼，似乎已經把不快事放下。Coffee前晚首度現身公開場合出席世界盃活動，同場嘉賓尚有羅力威、馮允謙、MR、陳蕊蕊等，Coffee穿上背心露腰運動裝加貼身褲，在台上示範多個高難度瑜伽動作，卻不慎「現」出護墊和「波」濤洶湧效果。心情不俗的Coffee回復自由身後，覺得有好與不好，畢竟有經理人處理工作會較方便，不過再物色新經理人是後話，現階段想專注瑜伽工作。她坦言近日工作量多了，落實已有二、三個活動，還有代言活動樹洽中，可說是因禍得

福，發生這件事令形象全毀，得着的是多了人認識。Coffee對今次酬勞好滿意，比起在TVB時高，瑜伽學生對她更是不離不棄，更提出加堂。至於「殘廁」聚會的男主角林知譽，Coffee表示沒有見面，但他一直有傳短訊安慰。問到有否人搵拍戲？她謂：「很多人搵拍戲，但我未收拾心情，做瑜伽令情緒好一些，無需太快去面對太多事情，畢竟有些人覺得我是炒作，若在這段時間做太多工作，大家更加覺得是炒作新聞，我自尊心較強，介意別人點睇我，要過一段時間先，但我不會話以後不做娛樂圈，將來的事是說不定，現在也有內地瑜伽學校邀我做代言。」有指今次因禍得福的福很大？Coffee笑着說：「唔係，以前我太愛TVB，放太多時間下去不想離開，(TVB愛你嗎？)愛，我很感恩，做到這



Coffee在台上示範高難度瑜伽動作。

行都是透過TVB，我好多謝佢，儘管當中有開心和挫折，都令我成熟好多，這件事令我更成熟。」

另外，羅力威有睇世界盃，對巴西隊在季軍賽表現感失望，以為巴西隊是主場會力挽尊譽，最後都是落敗，他表示有小賭怡情，落注十元贏了20元，又睇好德國隊贏到冠軍盃，果然給他說中了。問到有否相約排開女友兩儀睇冠軍賽，他表示只見自己。